

Кейс- отзыв «Наставника и наставляемого» за 2022-2023г.г.

Наставник: Вовк Татьяна Валерьевна, воспитатель высшей квалификационной категории

Наставляемый : Звонова Алина Александровна, воспитатель детей раннего возраста.

Форма Наставничества: воспитатель-воспитатель

Ролевая модель: воспитатель-молодой специалист

Портрет наставляемого: Звонова Алина Александровна родилась 17.07.1984 г., работает воспитателем группы раннего возраста. Начинаящий педагог. Стаж работы воспитателем – 2 года 6 мес. Алине Александровне необходима профессиональная помощь в овладении педагогическим мастерством в организации работы с детьми раннего возраста, в ведении документации.

Предполагаемые результаты:

Создание условий для профессионального роста наставляемого по работе с детьми раннего возраста, тесного вовлечения специалиста в трудовой процесс и общественную жизнь ДОО с учетом его индивидуальных наклонностей.

Результат работы:

Звонова Алина Александровна продолжает повышать квалификацию, проходит курсы, изучает научные статьи, знакомясь с новыми методами работы в ДОО, посещает режимные моменты у наставника.

В соответствии с планом, составленным в начале года, велась работа с наставляемым. В план работы наставника с наставляемым входят практические занятия по организации и проведения воспитательно-образовательной работы с детьми.

Портрет наставника: Вовк Татьяна Валерьевна, воспитатель высшей квалификационной категории, стаж работы – 25 лет. Большой опыт работы с детьми. Владеет умением взаимодействовать с молодыми коллегами, делаясь наработанными методами и приёмами. Компетентна в вопросах взаимодействия с родителями и специалистами ДОО. Она является участником различных методических мероприятий является участником различных методических мероприятий, выступлений на педсоветах, семинарах, вебинарах, участвует в конкурсах.

Награждена Благодарностью Администрации городского поселения Рошинский, муниципального района Волжский Самарской области за профессиональный труд.

Имеет удостоверение Ветеран Труда.

Оцениваемые результаты:

Работа наставника создала условия для активного включения наставляемого в образовательно-воспитательный процесс с детьми раннего возраста; помогла в освоении новых педагогических технологий, направленных на развитие детей раннего возраста; научила планировать и оценивать результаты своей профессиональной деятельности и взаимодействовать с родителями воспитанников. В соответствии с планом, составленным в начале года, велась работа с наставляемым. В план работы наставника с наставляемым входят практические занятия по организации и проведению воспитательно-образовательной работы с детьми;

Вовк Т,В,(наставник) оказывает необходимую методическую и практическую помощь наставляемому Звоновой А.А. Были организованы практические и теоретическое занятия согласно плану;

Оказание практической и методической помощи наставника в подготовке и проведения открытого просмотра НОД; в подготовке и проведение утренника

Посещение прогулок и других режимных моментов;

Подготовка к выступлению на педсовете;

Подготовка отчетной презентации;

По итогам практических заседаний наставником были даны практические задания наставляемому консультирование родителей, проведение образовательно-воспитательных мероприятий с детьми раннего возраста)